
Àêò îïðåññîâêè ñèñòåìû ¹

Èñïûòàíèÿ äîëæíû ïðîâîäèòüñÿ ñîãëàñíî ÑÏ 40-102-2000

Îáúåêò_________________________________________________________________

Çàñòðîéùèê_____________________________________________________________

Ãîðîä________________________________  óëèöà, äîì________________________

Ñèñòåìà:

âîäîñíàáæåíèÿ îòîïëåíèÿ íàïîëüíîãî íàñòåííîãî îõëàæäåíèÿ
îòîïëåíèÿ îòîïëåíèÿ

Ìàêñèìàëüíî ðàáî÷åå äàâëåíèå  _____bar      Ìàêñèìàëüíàÿ ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà  _____ °Ñ

Ïðåäâàðèòåëüíîå èñïûòàíèå âûïîëíåíî

1. Çàïîëíèòü ñèñòåìó âîäîé è âûäåðæàòü áåç äàâëåíèÿ 2 ÷àñà.

2. Óñòàíîâèòü èñïûòàòåëüíîå äàâëåíèå (1,5 õ ìàêñ. ðàáî÷åå äàâëåíèå) _______bar 

è ïîääåðæèâàòü åãî â òå÷åíèå 30 ìèí.
Èñïûòàòåëüíîå äàâëåíèå íå äîëæíî ïðåâûøàòü: 9 bar (ñèñòåìà 6 bar), 15 bar (ñèñòåìà 10 bar)

3. Ñíèçèòü èñïûòàòåëüíîå äàâëåíèå äî ðàñ÷åòíîãî.

4. Ïðîâåñòè îñìîòð ñèñòåìû (â ñèñòåìå íå äîëæíî áûòü óòå÷åê).

5. Âûäåðæàòü ñèñòåìó ïîä ðàáî÷èì äàâëåíèåì íå ìåíåå 30 ìèí.
Íåîáõîäèìî ïîääåðæèâàòü èñïûòàòåëüíîå è ðàáî÷åå äàâëåíèå â ñèñòåìå 

ïîäêà÷êîé âîäû äî ïîëíîé ñòàáèëèçàöèè.

6. Ïðîâåñòè îñìîòð ñèñòåìû ïîñëå ïðåäâàðèòåëüíîãî èñïûòàíèÿ
(íå äîëæíî áûòü ðàçðûâîâ òðóá è ñîåäèíåíèé, óòå÷åê âîäû)

Îêîí÷àòåëüíîå èñïûòàíèå

7. Óñòàíîâèòü â ñèñòåìå ðàñ÷åòíîå ðàáî÷åå äàâëåíèå.

8. Ïîääåðæèâàòü ðàáî÷åå äàâëåíèå â òå÷åíèå 2 ÷àñîâ.

9. Äîâåñòè äàâëåíèå äî èñïûòàòåëüíîãî (çà ïåðèîä íå áîëåå 10 ìèí).

10. Ïîääåðæèâàòü èñïûòàòåëüíîå äàâëåíèå â òå÷åíèå 2 ÷àñîâ.

11. Ïðîâåñòè îñìîòð ñèñòåìû ïîñëå îêîí÷àòåëüíîãî èñïûòàíèÿ
(íå äîëæíî áûòü ðàçðûâîâ òðóá è ñîåäèíåíèé, óòå÷åê âîäû)

Çàêëþ÷åíèå

Ãèäðàâëè÷åñêîå èñïûòàíèå ïðîèçâåäåíî â ñîîòâåòñòâèè ñ íîðìàòèâíûìè òðåáîâàíèÿìè. Ïðè ýòîì

óòå÷êè âûÿâëåíû íå áûëè è íè íà îäíîì ýëåìåíòå ñèñòåìû íå áûëî âûÿâëåíî èçìåíåíèÿ åãî ôîðìû.

Äàòà_________________

Çàñòðîéùèê___________________________________________________________

Ïðåäñòàâèòåëü ìîíòàæíîé îðãàíèçàöèè___________________________________

Íîìåð ïåðñîíàëüíîãî ñåðòèôèêàòà îá àâòîðèçàöèè__________________________


